

三折叠屏时代到来 铰链产业链受关注

近日，华为三折叠屏手机Mate XT非凡大师正式发布，全球手机市场正式进入三折叠屏时代。分析人士认为，目前全球折叠屏手机正处于从1到N快速增长渗透阶段。相较直板机，铰链和显示模组是折叠屏手机的主要增量成本，铰链的技术突破与供应链的成熟将会在很大程度上影响折叠屏手机价格的下限。

折叠屏技术新突破

9月10日，华为正式发布全球首个商用三折叠屏手机——华为Mate XT非凡大师，全新定义可折叠屏新形态。华为Mate XT非凡大师的亮相，不仅标志着华为在折叠屏技术上的又一次重大突破，也预示着折叠屏手机未来发展的新方向。

根据Counterpoint网站发布的预测，全球折叠屏手机出货量将从2022年的1310万台增至2027年的1亿台，2022-2027年CAGR达50.6%，而中国已成为全球最大折叠屏市场。

艾瑞咨询公布的《2024年中国折叠屏手机市场与消费趋势研究报告》显示，2022-2024年折叠屏手机市场出货量保持高速增长，当前折叠屏手机在市场上的认知度已经达到较高水平，有近八成的消费者表示会持续关注折叠屏的发展动向。这些数据有力地表明了折叠屏手机越来越受消费者的欢迎，未来或逐步取代传统直板手机成为主力机型。

随着折叠屏手机技术的更新换代，其相较于传统直板智能手机的优势愈发凸显。华福证券电子行业首席分析师杨钟表示，在三折叠屏等创新形态的加持下，折叠屏手机整体渗透率有望快速增长。

长，深耕折叠机材料和零部件的相关企业有望充分受益。

铰链产业链有望受益

铰链设计、玻璃材料抗压性等被业内认为是三折叠屏手机落地的难点，在华为Mate XT非凡大师手机发布后，布局折叠屏手机铰链的上市公司受到市场关注。

东睦股份旗下MIM技术（金属粉末注射成型技术）平台子公司上海富驰为国内领先的MIM企业。公司此前在互动平台表示，三折叠屏手机铰链从技术和生产角度来看对公司无较大区别，只存在量的区别，公司为折叠机MIM铰链的主要生产厂家之一。

精研科技折叠屏业务围绕两个方面进行，一个是公司的动力板块（铰链组装业务），另一个是金属制造板块（铰链MIM件业务），客户主要为安卓系知名品牌客户等。公司日前在互动平台表示，上下内折、左右内折、外折这几种折叠屏铰链形态公司都有相关项目研发经验，部分项目已经量产。

创世纪此前在互动平台表示，公司拳头产品钻攻机可用于三折叠屏手机中框及铰链等金属结构件的加工。三折叠屏相较于双折叠屏，铰链由一个变成两个，铰链加工数量也将增加，从而带来钻攻机加工量的增加。相信随着三折叠屏手机的上市及放量，公司钻攻机的需求量也将进一步增加。

券商看好投资机会

在华为发布其三折叠屏手机后，不少机构人士表达了对折叠屏手机前景的期望。



图为国内一家手机折叠铰链制造企业生产车间。(图源:澎湃新闻)

民生证券电子行业分析师方竞认为，未来三折叠乃至多折叠将成为全新终端形态。硬件方面，可以满足更大的屏幕，达到PC和平板的强生产力属性，实现将平板、PC装进口袋；软件方面，PC、平板的生态系统跨端赋予手机将成为趋势，后续若华为折叠屏能够运行PC版鸿蒙系统，生产力有望进一步提升。

“持续看好折叠屏的发展前景，尤其是创新细分赛道持续能兑现业绩的方向。”国金证券电子行业首席分析师樊志远表示，“硬件端，铰链和柔性屏是折叠屏手机相较直板机的主要增量成本，建议关注铰链及转轴标的，屏幕相关的OLED、UTG玻璃、OCA光学

胶等环节供应商。”

在西部证券电子行业首席分析师郑宏达看来，折叠屏手机的普及离不开屏幕和铰链这两项核心差异化组件的技术支撑。“折叠屏结构件工艺日趋成熟，新材料、新工艺的轻量化趋势或成为未来创新重点。铰链是决定折叠产品成本和效果的关键零部件之一，在形态持续迭代、零部件复杂度与工艺精度持续提升的趋势下，MIM及水滴型铰链有望成为折叠屏铰链的主流方案。国内企业在折叠屏结构件产业链中纷纷布局，逐步构建核心竞争力，突破创新困境的同时，相关产业链有望持续受益。”

据《中国证券报》

安徽男子守号数年中双色球654万元

9月8日晚，福彩双色球第2024104期开奖。当期全国共开出10注一等奖，单注奖金654万元。安徽省喜中其中1注，中奖票为一张6元自选3注单式号码票，其中第2注号码与当期中奖号码完全一致，中得1注一等奖。

9月9日下午，大奖得主叶先生（化姓）与家人在销售网点业主陪同下，现身安徽省福利彩票发行中心兑奖。

叶先生开心地说：“这张彩票是几年前机选投注得来的，我对这两组号码比较喜欢，就一直守号，每期都会买，号码从来没有变过。要不是网点业主打电话通知我中奖了，我还不知道这回事。”

关于奖金规划，叶先生表示有了这笔

意外奖金，打算先买套房，再按部就班的生活工作。

据安徽福彩



陕西男子选号1小时中双色球507万元

想中奖，会不会有终南捷径？“广撒网，多敛鱼，择优而从之”——这句古谚语，正是507万元大奖得主——陕西省宝鸡市渭滨区张先生（化姓）此次中得双色球一等奖的真实写照。

这次的中奖号码，是怎么得来的呢？购彩当天，张先生看准红号06做独胆，9个拖码随心选，前后琢磨了1个小时。

“选号时我只看了个红号06，看准了，买时06就是胆码，剩下个拖码，就是关注短视频，从短视频上参考，再加上自己选，

走势图看了1个小时左右，直接买下。当时买时心里也没啥目标，结果也是幸运降头上了。”蓝号呢？蓝号就没花时间。

“这一期蓝号，是我看准个09，连着跟了20多期。这一次结果09下来了。”

开奖当晚，双色球第2024046期开奖，蓝号09沉寂91期后开出。张先生连跟多期的09，终于守了出来，与独胆和拖码“金风玉露一相逢，便胜却人间无数”——507万幸运大奖，偏偏巧巧降到张先生的头上！

据陕西福彩

大乐透第24108期开出7注头奖

深圳一站点独揽头奖2785万元

9月16日，体彩超级大乐透第24108期开奖，国家体彩中心发布的公告数据显示，当期全国中出多达7注一等奖，其中广东中出1注1790万元追加头奖和1注994万余元基本头奖，由深圳市同一体彩实体店独揽。

大乐透第24108期前区开出号码“16、17、21、31、34”；后区开出号码“03、08”。当期全国销售2.70亿元，为国家筹集彩票公益金9745万元。

当期全国中出7注一等奖。其中，1注为1790万余元（含795万余元追加奖金）追加投注一等奖，落入广东；另外6注为994万余元基本投注一等奖，分别落入河南（2注）、广东、江苏、云南、黑龙江。

记者从广东省体彩中心了解到，当期广东的994万余元基本投注一等奖、1790万余元追加投注一等奖均落入深圳市，并且都是出自同一体彩实体店，该站点总计中出头奖2785万余元，或有可能是同一购彩者命中。至此，广东购彩者今年已累计中出大乐透头奖51注。

大乐透第24108期二等奖开

出37注，基本投注单注奖金为39.14万余元，其中8注采用追加投注，单注追加奖金31.31万余元，追加投注后，二等奖单注总奖金70.45万余元。

同期三等奖开出116注，单注奖金1万元；四等奖开出537注，单注奖金3000元；五等奖开出10916注，单注奖金300元；六等奖开出21711注，单注奖金200元；七等奖开出25014注，单注奖金100元；八等奖开出609248注，单注奖金15元；九等奖开出6681179注，单注奖金5元。

超级
大乐透

小梦想·大乐透